
ATA DOS TRABALHOS DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LE-
GISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a segunda sessão 
ordinária da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza, 1° Secretário, e, Silva-
no Aparecido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo 
número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao 
Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos 
os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unani-
midade, sem discussão, a ata da 01ª Sessão Ordinária, realizada em 19/02/2024. Foram lidas corres-
pondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício 
nº 127/2024, recebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 004/2024, que dispõe sobre a ins-
talação e o uso de extensão do passeio público, denominado PARKLET e dá outras providências. Colo-
cado sob apreciação do plenário, foi considerado objeto de deliberação, tendo sido encaminhado às 
Comissões de Justiça, de Obras e de Finanças, para os devidos pareceres. Foram lidos dois ofícios do 
Executivo Municipal, solicitando a cessão do prédio da Câmara para realização de audiências públicas 
nos próximos dias 27 e 28/02. Foi apresentado o Requerimento nº 003/2024, de autoria do Vereador 
Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando informações detalhadas ao sr. Prefeito Municipal, sobre a 
compra, a disponibilização e a relação municipal de medicamentos em nosso Município, o qual foi en-
caminhado à Comissão de Justiça e Redação para que exare o devido parecer. Recebemos com pare-
ceres favoráveis das Comissões competentes, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 003/2024, 
do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 
800.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências e, Requerimentos de autoria do Vereador 
Richard Silva Ferfoglia Maguim: nº 001/2024, solicitando informações sobre a Portaria nº 8.292/2024 – 
Relotação de Servidor do Departamento de Educação para o de Esporte e Lazer e, nº 002/2024, re-
querendo informações e documentos com relação ao Projeto Esporte Cidadão. Não havendo oradores 
previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comis-
sões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Presidentes das Comis-
sões de Educação e de Obras, disseram que após a sessão se reunirão com os demais membros para 
definirem as datas das respectivas reuniões e, os Presidentes das Comissões de Justiça e de Finanças, 
disseram que estão aguardando parecer prévio da assessoria jurídica ao projeto que está tramitando. 
Na sequência, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, o sr. Presidente solici-
tou que tomasse assento à Mesa o Professor Natanael Barbosa do Prado, Diretor Municipal de Educa-
ção, para tecer considerações acerca de mudanças em horários do transporte escolar de alunos da zo-
na rural, conforme convocação a pedido da Comissão de Educação. Durante o prazo regimental, o sr. 
Diretor explicou todas as mudanças havidas e seus motivos e, logo após, respondeu a perguntas dos 
Vereadores Sandro Aparecido Martins, Ivani Aparecida de Souza Possate, Richard Silva Ferfoglia Ma-
guim e Edvaldo Elias Goulart. Ninguém mais se manifestando, o sr. Presidente agradeceu ao Professor 
Natanael, o qual, prontamente, sempre atende às convocações desta Casa. Continuando, foi feita a 
Chamada para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, quando fo-
ram aprovados por unanimidade, sem discussão, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 
003/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional suplemen-
tar no valor de R$ 800.000,00 do orçamento municipal e dá outras providências; Requerimento nº 
001/2024, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Munici-
pal, informações sobre a Portaria nº 8.292/2024, com relação à relotação de Servidor do Departamen-
to de Educação para o de Esportes e Lazer e, Requerimento nº 002/2024, também de autoria do Vere-
ador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo ao sr. Prefeito Municipal, informações e documentos 
com relação ao Projeto Esporte Cidadão. A Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafo 
de Lei e Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria 
para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores 
para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores, Sandro Aparecido Martins, 
Márcio Donizetti de Souza, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Isabella Flamínio de Paiva, Silvano Apareci-
do Ferreira e Antonio Ernesto Fagundes. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou 
lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                             , 1º 
Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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